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Agenda



Maandag 24 mei
2e Pinksterdag
(opvang en onderwijs gesloten)

Maandag 31 mei
Schoolsluitingsdag
(onderwijs gesloten)
Margedag voor de BSO




 

 
 

 

 
 


Nieuws vanuit het management
Alle BSO-locaties zijn weer open. En daar zijn wij blij mee. Ook de kinderen van BSO De Edelsteen zijn blij om elkaar weer te zien en samen leuke dingen te doen tijdens de opvang na schooltijd en bij de opvang in de vakantie.

Onze medewerkers en leerkrachten vinden het ook heel vervelend om u te moeten vertellen dat uw kind niet naar de opvang of naar school mag komen, omdat uw zoon/dochter verkouden is, koorts heeft en/of andere klachten heeft. Maar wij houden ons aan de coronamaatregelen van het RIVM. 
De beslisboom geeft aan wanneer een kind wel/niet kan komen bij een neusverkoudheid: https://www.boink.info/beslisboom
Met behulp van deze beslisboom kunt u ’s ochtends zelf bedenken of uw kind die dag mag komen. Hiermee voorkomt u dat wij u bellen om het kind te laten ophalen. Dit geeft duidelijkheid en ook minder stress bij uw kind.

Nieuws vanuit de Opvang
Personele wijziging
Zoals u in de vorige nieuwsbrief heeft kunnen lezen hebben de groepen Teigetje en Iejoor een nieuwe collega nodig door de groei van beide groepen.
Pedagogisch medewerker Linda is 4 mei bij de opvang gestart en zij stelt zich graag ook via deze nieuwsbrief aan u voor:

Mijn naam is Linda, trotse moeder van een dochter van 4 jaar en momenteel zwanger van ons tweede wondertje. Ik werk nu 4 jaar met plezier in de kinderopvang en sinds december 2020 bij Kern Kinderopvang.
Sinds 4 mei kom ik het team van IKC De Edelsteen versterken. Ik werk op de dinsdag en donderdag bij de groep Iejoor.
Ik vind het mooi om de ontwikkeling van kinderen van dichtbij te zien. Zelf ben ik creatief en houd ik ervan om mooie knutselwerkjes met de kinderen te maken. 
Ik hoop snel met iedereen kennis te maken!
Groetjes Linda


Wie werkt nu op welke groep?
- Carla, Yvonne, Fabia en Marleen bij babygroep Teigetje;
- Kitty, Jackie, Linda en stagiaire Marlou bij verticale groep Iejoor.

OudercommissieAgenda

Maandag 7 juni
Start thema Verkeer
(opvang)


 

 
 

 

 
 


Gezocht nieuwe leden! Uw mening telt!
Laat uw mening horen en word lid van de oudercommissie.
Bij Kern Kinderopvang hechten wij veel waarde aan goed contact met de ouders. Heeft u ideeën om de kwaliteit van de kinderopvang te behouden en te verbeteren? Meld u dan aan als lid van de oudercommissie!

Heeft u interesse om een vergadering bij te wonen of om mee te praten over bijvoorbeeld het beleid, neemt u dan contact op met oudercommissie via de mail. U kunt de OC leden bereiken via het mailadres: oc.opvangikcdeedelsteen@gmail.com

Veiligheid en Gezondheid
In de risico-inventarisatie veiligheid en gezondheid worden grote risico’s genoteerd en worden er maatregelen getroffen. Ook wordt beschreven hoe kinderen leren om te gaan met kleine risico’s. Hierin zijn ook risico’s meegenomen die betrekking hebben op corona. Deze inventarisatie is voor 2020 afgesloten en krijgt het weer een vervolg in 2021.
Deze risico-inventarisatie is op 10 mei met de Oudercommissie van opvang besproken.
Het werkdocument Veiligheid en Gezondheid is ter inzage bij de locatiemanager van opvang.


Wist u dat…… 
· de koningsspelen een groot succes waren. De kinderen hebben gesport in de Veur bij meester Anthony, zich vermaakt op de stormbaan en hard gelopen voor de daltonloop. De kinderen uit de groepen 1/2 deden buiten sportieve spelletjes, ze sprongen op het luchtkussen en liepen natuurlijk ook de daltonloop. Wij ontvangen nog elke dag geld wat de kinderen hiermee opgehaald hebben. Dank u hiervoor. 
· wij 8 juli het 5 jarig bestaan van ons IKC vieren. Dit zal binnen de mogelijkheden van de Corona maatregelen plaatsvinden. Maar ons doel is om er een hele feestelijke dag van te maken. Wij kijken er naar uit.

· dit schooljaar hebben wij met een nieuwe schoolfotograaf gewerkt. De kinderen reageerden enthousiast op hem en wij kijken dan ook uit naar het resultaat. 

Nieuws vanuit het onderwijs
[bookmark: _GoBack]Medezeggenschapsraad IKC De Edelsteen 
Op 6 april heeft de vierde vergadering digitaal plaatsgevonden. 
In onze vergadering hebben we gesproken over: 
-Werkverdelingsplan 2021-2022 IKC de Edelsteen 
Het doel van dit plan is om een eerlijke verdeling te maken van tijd en werk voor het gehele team. 
-Schoolondersteuningsplan 2021-2022 
Dit is een plan over hoe de Edelsteen passend onderwijs realiseert. Het geeft weer hoe de ondersteuning aan onze kinderen is georganiseerd.  
-MR verkiezingen 
Omdat 2 ouders af gaan treden is de school opzoek naar 2 nieuwe ouders die zitting willen nemen in de MR. 
De MR bestaat uit ouders en leraren. Hier wordt gesproken met het schoolbestuur over verschillende onderwerpen zoals de begroting of over het onderwijs en nog veel meer. 
 
Indien het u leuk lijkt om een vergadering bij te wonen, is dat natuurlijk mogelijk. Laat het even weten aan de voorzitter Jose Dekker. 
 
Met vriendelijke groet, de MR leden.

Vertrek juf Anouk
De kogel is door de kerk….
Na overleg met juf Cynthia en meester Jorg mag ik dit, voor mij, leuke nieuws delen.
Nieuws wat gepaard gaat met een lach en een traan, zo niet een achtbaan aan emoties.
Met ingang van volgend schooljaar zal ik na ruim 10 geweldige jaren een andere uitdaging binnen het basisonderwijs aangaan.
Ik zal op een school in Leidschendam gaan werken, een school welke met een ander onderwijsconcept aan het werk zal gaan. Ik mag hier aan mee helpen denken en bouwen. Iets wat mij ontzettend leuk lijkt en ik weer vol “mijn tanden” in kan gaan zetten.
Ondanks dat ik hier ontzettend veel zin in heb, vind ik het ook enorm spannend en zal ik de Edelsteen en ouders en kinderen (en natuurlijk mijn collega’s) verschrikkelijk gaan missen.
Ik wilde, in overleg met de directie, dit nieuws ook als eerste (buiten mijn collega’s om) met jullie delen. Het nieuws zal ook binnenkort in de nieuwsbrief geplaatst worden, zodat ook de andere ouders binnen de school op de hoogte zijn.
Ik zal dit schooljaar met de kinderen uit groep 3 nog gewoon afmaken.
En ik zal hoogstwaarschijnlijk nog regelmatig op de Edelsteen te vinden zijn, gewoon om gezellig even te buurten. 😉
Mochten jullie vragen hebben, hoor ik dat natuurlijk graag.

Met vriendelijke groet, juf Anouk.

Groepsindeling volgend schooljaar
Wij zijn zoals u begrijpt hard bezig met de groepsindeling van volgend schooljaar. Dit is altijd weer een hele puzzel. Als wij eruit zijn lichten wij eerst de teamleden in over hun werkheden van volgend schooljaar. Daarna krijgt u als ouders te horen bij wie uw zoon/dochter in de groep komt.

Activiteiten
Toekomst
Heeft u het Toekomst-ideeënboek ontvangen? Heeft u deze niet ontvangen, laat het ons weten, dan zorgen wij dat u deze alsnog krijgt. 
Daarnaast staat de website http://www.leukekinderactiviteiten.nl boordevol leuke andere activiteiten!

Speel & Ontdek Cultuurlijn
Cultuureducatie stimuleert verwondering bij peuters, reikt vaardigheden aan om creatief te uiten en daar plezier in te hebben. Via fantasie ontdekken de peuters zichzelf en de wereld om hen heen, het verbindt ze met elkaar en vergroot hun zelfvertrouwen.
Als pilot starten de peuters dinsdag 11 mei a.s., tijdens het thema Kunst, met de ‘cultuurlijn Beeldend’. Een aantal oudste peuters van de Knorretje groep gaan vanaf 11 mei, in 4 workshops 
(4 dinsdagen) kennismaken met kunst, verschillende materialen, verschillende creatieve manieren en … met een schilderij van Karel Appel; het Oerbeest.
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